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LETO XXX • FEBRUAR 2025	
ŠTEVILKA 2

SVETA MATILDA, KRALJICA

GOD: 14. MAREC
Sveta Matilda se je rodila okoli leta 895 v En-

gernu v Nemčiji. Matildin oče je bil grof Teodorik 
Westfaltski, mati pa Reinhilda, potomka frizijske 
plemiške rodbine. Zaradi želje po dobri vzgoji so 
Matildo že zelo mlado poslali v samostan. Sa-
mostanska vzgoja, ki je je bila Matilda deležna 
ob opatinji samostana v Herfordu, v njej sicer ni 
vzbudila želje po redovnem poklicu, je pa nanjo 
vsekakor dobro vplivala.

Njene odlike niso ostale prikrite saškemu voj-
vodi Henriku, ki jo je opazil ob obisku samostana 
in jo zasnubil. Matilda je ženitno ponudbo spre-
jela in z njim preživela 26 let srečnega zakona. Ni 
bila samo skrbna mati svojih otrok, pač pa tudi 
modra žena in trdna opora svojemu možu. Pred-
vsem zaradi njenih zaslug so ga izbrali za nemškega kralja in Matilda ga je tudi 
pri vladarskih poslih in odločitvah znala modro voditi in usmerjati. Ob vsem 
tem pa je ta mogočna žena ostala preprosta, skrbela za revne in zapuščene 
ljudi, znala poprijeti za vsako ročno delo in vedno delala za blagor skupnosti. 
Tako si je pridobila zaupanje pomembnežev in preprostih ljudi.

Skupaj z možem in pozneje s sinovoma je ustanovila pet samostanov po 
Nemčiji, sezidala več cerkva, predvsem pa skrbela za reveže in trpeče. Vedno, 
ko se ji je ponudila priložnost za to, je imela navado reči: „Pojdimo krepčat 
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trpeče Kristusove ude.“ Umrla je 14. marca 968 v spokornem duhu v samo-
stanu Quedlinburg, potem ko so jo položili na tla na vrh raševine in ji glavo 
potresli s pepelom.

Zavetnica: kraljic, vdov, vnovič poročenih, številnih družin, ljudi, ki jih za-
smehujejo zaradi vere, in po krivem obtoženih ljudi.

Janez Pavel Šuštar, kaplan

OSEBA TA MESEC SO BIRMANCI
Skupaj z animatorji se pripravljajo na birmo, ki bo v soboto, 26. aprila 2025. 

Vsak je enkraten in neponovljiv. Nekaj tega izžarevajo tudi njihove tu zapisa-
ne besede. Vse to je povabilo, da zanje molimo in jih priporočamo Svetemu 
Duhu, ki ga bodo prejeli. 

	z Sem Špela Lenič, mlada animator-
ka in v prostem času rada berem, 
tečem in se družim s prijatelji. Za 
animatorstvo sem se odločila, ker 
imam rada delo z mladimi, rada jim 
pomagam in spodbujam k rasti v 
veri in prijateljstvu. Mojo skupinico 
vidim kot zavzeto in polno potenci-
ala. Želim si, da bi jim bila ta izku-
šnja v oporo za nadaljnjo pot vere.

	z Sem Marko Matič. Rad imam po-
tovanje in plavanje. Moj najljubši 
svetnik je Anton Marija Pucci. 0d 

priprav na birmo si bom najbolj 
zapomnil, da je božja pot najbolj-
ša izbira zame.

	z Sem Lara Muršič. Rada igram od-
bojko in jaham konje. Moja naj-
ljubša svetnica je sveta Larisa. 
0d priprav na sveto birmo si bom 
najbolj zapomnila naši prijazni bir-
manski voditeljici Špelo in Marjet-
ko ter izleta, ko smo šli v Ljubljano.

	z Sem Veronika Kuzmič Jakop. 
Rada raziskujem lepote Slovenije 
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in sestavljam lego kocke. Moja 
najljubša svetnica je sveta Veroni-
ka. Priprava na birmo mi bo ostala 
v spominu kot lepo druženje in po-
glabljanje vere v Boga.

	z Sem Marija Jamnik. V življenju 
me najbolj osrečuje delo z otroki. 
Moja najljubša svetnica je Lurška 
Mati Božja. Od priprave na birmo 
si bom najbolj zapomnila to, da je 
samo Bog  popoln.

	z Sem Jaka Tozon, ukvarjam se z 
glasbo in pišem tudi malo svojih 
umetnin, najbolj me veseli, da 
so ostali v dobri volji. Moj naj-
ljubši svetnik je sveti Jakob. Od 

birmanskih priprav si bom zapo-
mnil, da je življenje lepo.

	z Moje ime je Matic Glavan. V pro-
stem času s prijatelji rad igram 
nogomet na bližnjem igrišču in 
vozim „downhill“ po bližnjih gri-
čih. Če le morem, se vsako leto 
večkrat udeležim duhovnih vaj v 
Želimljah, kjer je noro dobro. Pri 
pripravah na birmo mi je najbolj 
všeč druženje, veselim pa se tudi 
duhovnih vaj s kaplanom in prija-
telji. Moj nebeški zavetnik je sv. 
Matija, ki goduje konec februarja. 
Zelo se veselim prejema zakra-
menta svete birme.

Špela Lenič

BIRMANCI OD SVET’GA DUHA
Smo ena izmed birmanskih skupin, kjer se birmanci in animatorji priložno-

stno – mesečno dobivamo v župnišču ob petkih zvečer. Tam se pred mašo 
malo podružimo, ogrejemo, po maši pa se v skupinah pogovarjamo o temah, 
kot so “kristjan v praksi”. G. kaplan velikokrat poskrbi, da pridejo zelo zani-
mivi gosti. Spregovorili so nam že o zakonu (kako je biti starš), o zaporu in 
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odločitvi za duhovniški poklic ter o profesionalnem športu. Čakajo nas še du-
hovne vaje, kjer bo naše druženje še bolj intenzivno in zabavno 🙂.

Našo skupino – Birmanci od Svet’ga Duha sestavljajo dva animatorja: 
Manca Škarja in Martin Grad (moj zvesti pomočnik) ter 7 radovednih in iskre-
nih birmancev.
	z Jaz sem Filip Šorl, rad igram nogo-

met, rad mam matematiko, moj 
najljubši svetnik je sv. Jožef.

	z Sem Tinkara Sever, rada kuham in 
rišem. Za svetnika pa ne vem, mo-
goče sv. Terezija Deteta Jezusa. 
Od birme si bom zapomnila, kako 
se moramo naučiti odgovore na 
vprašanja.

	z Sem Tinkara Naglič, igram klavir, 
rada pečem sladice in igram od-
bojko. Moj najljubši svetnik je, ne 
vem, recimo sv. Valentin, saj je 
moj zavetnik.

	z Sem Nik Japelj, rad igram različne 
športe, še posebej rokomet. Moj 
najljubši svetnik je pa sv. Nikolaj.

	z Sem Izak Tancek, rad igram košar-
ko, pomagam drugim, moj sve-
tnik je Izak iz Svetega pisma stare 
zaveze.

	z Sem Elizabeta Tancek, rada    po-
magam ljudem in rada preživljam 
čas z družino (še posebej z mlaj-
šim bratcem), moja svetnica je sv. 
Elizabeta.

	z Sem Martin Grad in veselijo me ra-
zni športi in glasba. Vedno sem ve-
del, da bom animator, ker sta bila 
že moja precej starejša bratranca. 

Ker sem med brati najstarejši, 
sem se veliko zgledoval po njima 
in tako postal tudi animator. Naša 
skupina mi je zelo všeč. Nismo 
preveč glasni in zdi se mi, da bir-
manski kandidati pozorno sledijo 
temi, ki jo obravnavamo. Lahko 
bi sicer malo več sodelovali, am-
pak vem, da je to v petek zvečer 
težko 😉.

	z Sem Manca Škarja in veseli me 
delo z mladimi, saj je vedno polno 
izzivov, kreativnosti, delo z njimi ti 
veliko da za življenje. Drugače pa 
rada izdelujem voščilnice in foto-
grafiram. Poslanstvo animatorja 
mi je sprva prišlo prav, da sem za-
polnila višek časa, ki sem ga takrat 
imela. Nato, ko sem se spoznala z 
animatorstvom, pa je sledila želja, 
da bi vsak imel priložnost biti ani-
mator; imeti spodbudno okolje in 
dobro družbo, kjer lahko skupaj 
rastemo. Našo birmansko skupi-
nico vidim kot preprosto, včasih 
sramežljivo, sicer pa zelo odprto, 
iskreno in radovedno. Zelo rada se 
pripravljam na srečanja z birman-
skimi kandidati, na koncu pa da 
vedno še Sveti Duh piko na i 😉.

Manca Škarja
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BERMANČKI
Ime in priimek: Eva Brkovič 
Dejavnost: petje v operi, ples, nogo-
met 
Svetnik: sv. Lucija, sv. Jacinta, sv. 
Bernardka, sv. Luka 
Spomin iz priprav na birmo: 
pogovori

Ime in priimek: Nejc Švigelj 
Dejavnost: fitnes 
Svetnik: sv. Jernej 
Spomin iz priprav na birmo: duhovni 
vikend na sv. Mohorju

Ime in priimek: Jaka Jamnik Sreber-
nak 
Dejavnost: branje, enduro riding 
Svetnik: sv. Jakob 
Spomin iz birmanskih priprav: pre-
davanje zaporniškega duhovnika

Ime in priimek: Klara Strelec 
Dejavnost: ples, igranje klavirja 
Svetnik: sv. Klara 

Spomin iz priprav na birmo: birman-
ske skupine

Ime in priimek: Jakob Škarja 
Dejavnost: fitnes 
Svetnik: sv. Jakob 
Spomin iz priprav na birmo: duhovni 
vikend na sv. Mohorju

Ime in priimek: Luka Vidic 
Dejavnost: nogomet 
Svetnik: sv. Luka 
Spomin iz priprav na birmo: birman-
ske skupine

Ime in priimek: Gabriel Rožič 
Dejavnost: risanje, modelčki, idk. 
Svetnik: sv. Peter 
Spomin iz birmanskih priprav: pogo-
vor z zaporniškim duhovnikom

Ime: Lana Marijan Car 
Dejavnost: plešem, igram prečno 
flavto in pojem v pevskem zboru sv. 
Marjete na Golem 
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Svetnik: Marija Devica mi veliko po-
meni, ker je simbol mamice 
Najboljši spomin je gotovo ekipa 
prijateljev, sodelovanje, nove vsebi-
ne, tudi gostje. Čeprav pozno v večer 
sem šla domov sproščena in mirna.

Ime in priimek: Luka Virant 
Dejavnost: rokomet 
Svetnik: sv. Luka 
Spomin iz priprav na birmo: birman-
ske skupine

Sem Maja Škarja, veseli me mno-
go od luštnih nasmehov, objemov 
do lepih sončnih zahodov. Uživam 

v veliko športih, branju, jutranjih sv. 
mašah in poslušanju glasbe.

Moje poslanstvo biti birmanski 
animator se mi zdi, da je ključno, da 
birmancem dam čim več, dobre vo-
lje, izkušenj, predajam svoje izkušnje 
z vero, občutke slišanosti in da sem 
njihov Angel, ki jih spremlja na tej 
pripravi na sv. birmo in tudi potem 
naprej v življenju.

Moja skupinica je zelo kreativna, 
učimo se peči, da se posladkamo, se 
pogovarjamo in pa seveda se imamo 
res res fajn, ker smo vsi taki pridni na-
smejani sončki.

Maja Škarja  

6. NEDELJA MED LETOM NA GOLEM
V nedeljo, 16. 2. 2025, je v cerkvi sv. Marjete na Golem sveto mašo, ki jo 

je daroval kaplan Janez Pavel Šuštar, s svojimi glasovi in igranjem obogatila 
šestčlanska glasbena skupina Alabaster, ki prihaja iz Dravelj.

J. Š.

ŽUPNIJA V ZADNJEM MESECU
Poslovili smo se od Janeza Zdrav-

je, rojenega 6. 2. 1958, ki je bival Pot v 
Drago 1 na Igu. Ob pogrebu so poleg 
cvetja in namesto cvetja darovali za 
svete maše, za cerkev, dober namen 
in za Karitas: sestra Lenka z družino, 
hči Martina z družino, družina Zavr-
šnik, družina Strle Janželj z Iga, Tone 
Balant z družino, sosedje Piškurjevi, 
Križmanovi iz Staj, Mimi in Marija 
Pangerc, Tone Pangerc z družino, 

Majnikovi, Ljubljanska c. 30, družina 
Pucihar, Kramarjeva ulica Ig, Slavko 
Župec, Ljubljanska c., družina Bolha, 
Ljubljanska c. 35, družina Smole iz 
Dobrunj in Iga.

Na ljubljanskih Žalah se je od nas 
poslovil Peter Junc, rojen 25. 4. 1951, 
ki je živel na Dobravici 4A. Namesto 
cvetja na grob so darovali za cerkev 
na Dobravici in sveto mašo Piškujevi 
in Virantovi z Dobravice. 
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Na Golem smo se poslovili od An-
gele Šorl, rojene Pangrc, rojene 31. 5. 
1937, z Draveljske ceste v Ljubljani. 
Ob pogrebu so namesto cvetja da-
rovali za sveto mašo družina Škarja z 
Golega.

Poslovili smo se tudi od Boru-
ta Češek, ki je bil rojen 25. 12. 1966 
in je bival v Iški vasi 91. Ob pogrebu 
ste darovali za svete maše in v dober 
namen: žena z družino, Tina in Tilen, 
Ana Iskra, družina Iskra, sosedje dru-
žina Zdravje, družina Pacher, Anka 
Nežka in Miha, družina Jurkovič, Luka 
Šaver, Ciril Podržaj z družino, Anže in 
Miha ter sosedje Žagarjevi.

Hvala vsem za vse naštete daro-
ve. Naj bodo materialni darovi vsem 

pokojnim v dušni blagor. V zimskem 
mrazu vidimo, kako cvetje v nekaj 
urah propade. Zato tudi mnogi svojci 
prosijo, da darujemo darove name-
sto cvetja.

Pri krstu je Božji otrok postal Gael 
Hernandez Willewaldt, ki s staršema 
Jose Gregorio Hernandez Mendoza 
in Fiorello Carilino, rojeno Willewaldt 
de Hernandez, živi v Zabrvi 10 na Igu.

Mladi družini, ki je prišla k nam iz 
Venezuele, želimo dobrodošlico med 
nami. Otrokov krstni zavetnik sve-
ti nadangel Gabrijel pa naj oznanja 
veselje in Božjo bližino domačim in 
vsem župljanom.

žpk

Župnijska Karitas Ig ima uradne ure vsak drugi  
petek v mesecu od 17. do 18. ure v učilnici župnišča. 

TRANSAKCIJSKI RAČUN ŽUPNIJSKE  
KARITAS IG, na katerega lahko prispevate svoj dar za pomoč ljudem v 
stiski: SI56 0209 8026 0579 946 (NLB, d.d.).

ZAHVALA DOBROTNIKOM 
Ob pogrebu pokojnega Janeza Zdravje z Iga so 

namesto cvetja svoj dar namenili Župnijski karitas Ig 
Marinka Završnik z družino iz Staj, družina Pucihar z 
Iga in družina Smole iz Dobrunj in Iga.  Iskrena hvala 
za vaš dar.

Iskreno se zahvaljujemo vsem dobrotnikom za 
pomoč in podporo pri našem delovanju.  

Župnijska karitas Ig
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PASTIRSKO PISMO OB ZAČETKU POSTNEGA 
ČASA ZA LJUBLJANSKO NADŠKOFIJO

ROMARJI UPANJA SKOZI POSTNI ČAS
7. nedelja med letom, 23. februar 2025
Dragi bratje in sestre, dragi romarji upanja.
Pred nami je začetek postnega časa. Letos bo nje-

govo obhajanje zazna- movalo sveto leto, v katero smo 
vstopili na sveti večer preteklega božiča. Kakor sveto 
leto tako je tudi postni čas romanje, ki je usmerjeno k 
izpolnitvi v dosegu cilja.

Kaj pa je cilj romanja? To vprašanje si je potrebno 
postaviti, če nočemo, da bi se romanje spremenilo 
v navadno potovanje, v verski turizem, kakor danes 
večkrat slišimo. Kaj je cilj tvojega romanja, dragi brat, 
draga sestra? In še več: Ali sploh romaš? Si morda tako 
zadovoljen s seboj in svojim življenj- skim položajem, 
da ne potrebuješ nobene poti naprej, da se ne obračaš 
za novimi obzorji, da nimaš nobenih vprašanj, ki kličejo 
po odgovorih in jih zahtevajo?

Ko beseda nanese na romanje, običajno mislimo, 
da je cilj romanja neko božjepotno svetišče. Nekatera 
svetišča so na poseben način vstopila v zavest krščan-
skega romarja. Vsi poznamo ta svetišča in mesta, ki so 
postala skoraj sinonim za romanje ter pri romarjih in 
tudi popotnikih vedno znova budijo željo po romanju.

Tudi sam sem bil dolgo prepričan, da je cilj romanja 
določen kraj ali svetišče. Ko romar prispe v tisto sveti-
šče, je prišel na cilj romanja. Vendar pa nadškof Rino 
Fisichella, ki je proprefekt Dikasterija za evangelizacijo 
in mu je zaupana  tudi  organizacija  dogodkov, pove-
zanih s svetim letom, pravi, da cilj romanja ni prihod 
v romarski kraj, ampak je cilj romanja prihod domov.

Ima prav. Ko pridemo v romarski kraj, dogajanje na-
šega spreobrnjenja postane bolj intenzivno. Pot je bila 
priprava, je bila zorenje. Romarsko svetišče z vso svojo 
sveto zgodovino, prepojeno z molitvijo, zaupanjem in 
vero, pa začne nagovarjati našo vero in naše zaupanje, 
da se tudi mi odpremo Bogu in njegovemu delovanju – 
da stopimo na pot spreobrnjenja. In to moramo živeti 

doma. Na ta cilj romanja se moramo 
vrniti spremenjeni – naš pogled 
na stvari in na ljudi mora postati 
drugačen, zaznamovan z vsta-
jenjsko svetlobo.

V tem duhu bomo tudi za-
čeli letošnji postni čas. Preden se 
bomo vprašali, s kakšnimi postnimi 
prizadevanji hočemo prehoditi ta postni čas, moramo 
sami pri sebi priti do trdnega prepričanja, da namen 
posta nikakor ni zmaga nad seboj in nad svojimi nava-
dami ali razvadami. Na ta način bi postni čas spreme-
nili v neke vrste dieto ali v prizadevanje za zdrav način 
življenja. Seveda z vsem tem ni nič narobe. Vse to je 
v življenju vsakega izmed nas dobro in celo potrebno. 
A nima prav nič opraviti s postnim časom, ki je čas in 
priložnost za rast naše vere.

Kaj bi torej lahko rekli, da je cilj našega postnega 
časa? Ne zmaga nad seboj, ampak je cilj postnega časa 
Jezusova zmaga nad grehom in smrtjo. Cilj postne-
ga časa je velikonočno prazno- vanje Gospodovega 
vstajenja, v katerem tako čudovito odmevajo besede 
velikonočne pesmi slednice: »Povej nam, Marija, kaj si 
videla na poti! Grob Kristusa živega in slavo sem videla 
vstalega … Vstal je Kristus, upanje moje … Ti, o Kralj 
zmagoslavni, se nas usmili.«

Cilj našega postnega časa je torej vstati s Kri-
stusom. Zato je pomembno tudi pravo izhodišče. 
Posipanje s pepelom na pepelnično sredo ni ostanek 
preteklega preveč z grehom in padcem zaznam- ova-
nega gledanja na človeka. Ne, posipanje s pepelom je 
opomin, da brez Boga, ki je v Jezusu Kristusu razodel 
vso svojo ljubezen do nas, ni načina, da bi mogli iziti 
iz tega pepelnatega stanja. Brez Boga se življenje ne 
izide. Ostane prah in pepel.

Naj pomen obreda pepelenja ponazorim z bese-
dami profesorja Josepha Ratzin- gerja v knjigi Uvod v 
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krščanstvo. Takole pravi: »Krščansko bogoslužje pome-
ni, da ne poskušamo opravičiti samega sebe, kajti taki 
poskusi opravičenja so v temelju samo izgovori in nas 
postavljajo v medsebojno nasprotje, enako kakor je bil 
Adamov poskus opravičevanja samega sebe izgovor in 
prelaganje krivde na drugega, da, navsezadnje poskus, 
kako bi obtožil Boga samega … Krščansko bogosluž-
je zahteva, da namesto razdiralnega medsebojnega 
nasprotovanja, ki je posledica samo- opravičevanja, 
sprejmemo dar ljubezni Jezusa Kristusa« (213).

Jezusov dar je njegova beseda in moč, s katero to 
besedo lahko živimo. Beseda današnjega evangelija je 
zelo jasna in zahtevna: »Ljubite svoje sovražnike, de-
lajte dobro tistim, ki vas sovražijo. Blagoslavljajte tiste, 
ki vas preklinjajo in molite za tiste, ki grdo ravnajo z 
vami.« In besede ob koncu evangelija:

»Bodite usmiljeni, kakor je usmiljen tudi vaš Oče! 
Ne sodite in ne boste sojeni. Ne obsojajte in ne boste 
obsojeni. Odpuščajte in vam bo odpuščeno. Dajajte in 
se vam bo dalo … S kakršno mero namreč merite, s 
takšno se vam bo odmerilo.«

Zato vas vabim, da bi v letošnjem postnem času 
vsi stopili na pot tistega romanja, na katero nas poši-

lja Jezus Kristus. To romanje se začenja pri oltarju, kjer 
Jezus pravi: »Če torej prineseš svoj dar k oltarju in se 
tam spomniš, da ima tvoj brat kaj zoper tebe, pústi dar 
tam pred oltarjem, pojdi in se najprej spravi s svojim 
bratom« (Mt 5,23-24). To romanje nas bo pripeljalo do 
brata ali sestre, s katerim potrebu- jemo spravo, da se 
bova potem skupaj vrnila k oltarju in darovala svoj dar.

To bo najtežje romanje ne samo našega postnega 
časa in našega svetega leta, ampak kar romanje naše-
ga življenja. Hkrati pa je to tudi najbolj potrebno ro-
manje, kar znova vzpostavi pove- zanost med nami, da 
znova postanemo bratje, sosedje, družina, da v resnici 
postanemo Cerkev.

Prihodnjo nedeljo pa nas bo s svojo besedo v leto-
šnjem postnem času nago- voril papež Frančišek.

Naj nas na tem romanju upanja skozi postni čas v 
veliko noč na vsakem koraku spremlja materinska nav-
zočnost Božje Matere Marije, Bog pa naj naše romanje 
blagoslavlja.

vaš nadškof Stanislav Zore
skupaj z vami romar upanja

POSTNA POSTAVA ZA LETO 2025
Postni čas, ki se začne s pepelnično sredo, nas vsako leto pripravlja na ve-

liko noč. Naj bo to res čas milosti, duhovne poglobitve in dobrih del, ki jih 
bomo darovali za potrebe Cerkve in vsega sveta.

Cerkev za postni čas določa tudi posebne oblike spokornosti. Strogi post 
je na pepelnično sredo (letos 5. marca) in na veliki petek (letos 18. aprila). 
Ta dva dneva se le enkrat na dan do sitega najemo in se zdržimo mesnih jedi. 
Strogi post veže od izpolnjenega 18. leta do začetka 60. leta. 

Samo zdržek od mesnih jedi je na vse petke v letu. Zunaj postnega časa 
smemo zdržek od mesnih jedi zamenjati s kakim drugim dobrim delom poko-
re ali ljubezni do bližnjega. Zdržek od mesnih jedi veže vernike od izpolnjene-
ga 14. leta. Kadar je praznik (cerkveni ali državni) na petek ali je kakšna slove-
snost v družini (poroka, pogreb …), post in zdržek odpadeta.

V postu bodo ob petkih svete maše v Iški vasi v cerkvi Svetega križa. Vedno 
bomo skupaj ob 18h začeli z molitvijo križevega pota.

http://www.zupnija-leskovec.si/aktualno/347-postna-postava-za-leto-2013
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VABILO SLOVENSKE KARITAS ZA POSTNI ČAS
PREVENTIVNA SPODBUDA  
40 DNI BREZ ALKOHOLA 

Tokratna postna spodbuda 40 dni 
brez alkohola se bo začela na pe-
pelnično sredo, 5. marca, in se za-
ključila na veliko soboto, 19. aprila 
2025. Odpoved je namenjena pred-
vsem izrazu solidarnosti in sočutju z 
vsemi, ki trpijo zaradi alkohola v dru-
žinah, v prometu in zdravju. Letošnja 
vodilna misel je TI IN JAZ – 40 DNI 
BREZ ALKOHOLA, s poudarkom na 
moči medčloveških vezi in sodelova-
nju. Ti odnosi nas povezujejo z druži-
no in prijatelji ter so podpora med-
sebojnem spodbujanju k zmernosti 
pri uživanju alkohola skozi vse leto. 
Že 20 let ustvarjamo z vami 40 dni 
brez alkohola in spodbujamo, da se 
v postnem času odpovemo alkoholu 
v znamenje solidarnost z vsemi, ki 
trpijo zaradi posledic alkohola. Opo-
zarjamo na škodljive učinke alkohola 
na zdravje, posledice uživanja alko-
hola v prometu in neizmerljive du-
ševne stiske bližnjih, predvsem otrok 

v družinah, kjer je prisoten alkohol. 
Letošnja ambasadorka akcije sta za-
konca Ajda Rotar Urankar, podjetnica 
in oblikovalka, ter David Urankar, TV 
voditelj in model. Za veroučence so 
pripravili kazalnike s solzico, da jih 
odnesejo domov in starše spodbudi-
jo k odpovedi 40 dni brez alkohola v 
znamenje solidarnosti z vsemi, ki tr-
pijo zaradi alkohola doma, na cesti, v 
službi in pri delu in v družbi. 

Dogodki v času akcije: 
Prvo postno soboto, 8. 3. 2025 ob 
10.00 bo v znamenje solidarnosti 
z vsemi, ki trpijo zaradi alkohola, 
potekalo romanje na Brezje, ki ga 
bo vodil ljubljanski pomožni škof 
msgr. dr. Franc Šuštar. 

DOBRODELNA AKCIJA ZA 
POMOČ JV EVROPI 

Z akcijo Ne pozabimo škofijske 
Karitas namenjajo pomoč ljudem v 

Molitev križevega pota na Igu na postne nedelje 2025, popoldne ob 14h na Igu:
	z 1. postna nedelja, 9. 3. – birmanci 8. razreda
	z 2. postna nedelja, 16. 3. – birmanci 9. razreda 
	z 3. postna nedelja, 23. 3. – prvoobhajanci
	z 4. postna nedelja, 30. 3. - molitvena skupina
	z 5. postna TIHA nedelja, 6. 4. - zakonske skupine
	z 6. postna CVETNA nedelja, 13. 4. – na Kureščku vodijo križev pot cerkveni pevci.
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stiski v JV Evropi (BiH, Srbija, Črna 
Gora, S. Makedonija, Albanija). Cene 
hrane in življenjski stroški se pove-
čujejo. Večina družin in starejših ima 
nizke dohodke, nekateri so prizadeti 
še od poplav in so v brezupnem po-
ložaju. Lokalne Karitas in cerkvene 
ustanove jim pomagajo lajšati te 
hude stiske. Z akcijo podpiramo ljud-
ske kuhinje, pomoč s paketi hrane 
in higienskimi pripomočki, šolskimi 
potrebščinami, delovanje ambulante 
ter nego na domu za starejše in bolne 
ter z opremo in obnovo hiš najranlji-
vejših. Naša pomoč ljudem v bližnjih 
državah pomaga pri preživetju in jim 
vliva upanje.

POSTNA KOCKA ZA OTROKE – 
REVIJA MAVRICA

V sodelovanju z revijo Mavrica so 
pripravili postni plakat z naslovom: 
‚En korak k svetosti‘. Otroci bodo 
prejeli plakat iz katerega naredijo 

postno kocko. Vsak dan so povablje-
ni, da vržejo kocko in izberejo izziv: 
molitve, dobra dela, odpoved, odpu-
ščanje, veselje ali čas za druge, ki jim 
bo pomagal na poti k svetosti.  Nekaj 
malega brezplačnih postnih kock za 
otroke, veroučence, je še na voljo in 
jih lahko naročite na helena.zev-
nik@karitas.si

ŠKATLICA MLADE KARITAS
Projekt Škatlica je letošnja nova 

postna akcija ekipe mlade Karitas, 
namenjena zbiranju sredstev za pod-
poro programov Učne pomoči, ki se 
izvajajo na različnih lokacijah ško-
fijskih in župnijskih Karitas v Slove-
niji. Dodatne informacije in možno-
sti sodelovanja so na voljo na luka.
oven@karitas.si 

Vsa gradiva so v elektronski obli-
ki na voljo tudi na www.karitas.si/
post in na e-naslovu: info@kari-
tas.si.

DOGODKI PRED NAMI
	z 2. marec: 8. nedelja med letom

	z 4. marec: Na pustni torek je tra-
dicionalno zaobljubljena maša ob 
9h v Iški vasi pri svetem Mihaelu.

	z 5. marec: Pepelnična sreda. Sve-
ti maši bosta ob 19h na Igu in na 
Golem. Pri sveti maši bo potekalo 
pepeljenje.

	z 7. marec: Prvi petek v mesecu. 
Dopoldne obiščemo bolnike in 
starejše na domu. Zvečer od 18.30 
na Igu molimo pred Najsvetejšim 
in se posvetimo Jezusovemu srcu.

mailto:helena.zevnik@karitas.si
mailto:helena.zevnik@karitas.si
mailto:luka.oven@karitas.si
mailto:luka.oven@karitas.si
http://www.karitas.si/post%20in%20na%20e-naslovu
http://www.karitas.si/post%20in%20na%20e-naslovu
mailto:info@karitas.si
mailto:info@karitas.si
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	z 8. marec: Prva sobota v mesecu. 
Od 7.30 na Igu molimo premišlje-
valni rožni venec in se posveti-
mo Marijinemu Brezmadežnemu 
srcu.
Lepo vabljeni tudi na tridnevno 
pobožnost na Kureščku.

	z 9. marec: 1. postna nedelja. Na Igu 
ob 10h otroška sveta maša.

	z 12. marec: Gregorjevo. Sveta 
maša ob 18h na Dobravici pri za-
vetniku cerkve Gregorju velikem. 

	z 15. marec: Birmanski izpit, zače-
tek ob 10.00 v župnišču na Igu

	z 16. marec: 2. postna nedelja. 
Tokrat tudi spomin na izvolitev 

papeža Frančiška za rimskega 
škofa in naslednika apostola Pe-
tra. Zato bo to papeška nedelja. 
Molimo za papeževo zdravje, saj 
se zdravi v bolnišnici.
Žegnanje na Dobravici. Sveta 
maša bo tam ob 11h.

	z 17. marec: Sveta Jedrt, devica, za-
vetnica cerkve v Iški. Sveta maša 
bo tam ob 18h.

	z 18. marec: Srečanje Dotik duha bo 
v Ljubljani pri svetem Jožefu ob 
19.45. 
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	z 19. marec: Sveti Jožef, mož devi-
ce Marije. Začetek tedna družine. 
Sveta maša ob 19h na Igu in na 
Golem. Vsem Jožetom in Jožicam 
čestitamo ob njihovem godu. Sve-
temu Jožefu se priporočimo za 
varstvo naših družin, saj je varuh 
Svete družine. Priporočimo se mu 
za varstvo kranjskih dežel, katerih 
zavetnik je. Priporočimo se mu za 
varstvo vse Cerkve, saj, če je varo-
val samega Jezusa, bo varoval tudi 
Cerkev, ki je Kristusovo skrivno-
stno telo danes sredi sveta.

	z 19. do 25. marec: Teden družine 
2025: Pričevalci upanja

Od 19. do 25. marca bo potekal 
Teden družine pod geslom »Priče-
valci upanja«. Kristjani smo priče-
valci upanja, ko ta dar sprejmemo 
od Boga, z njim sodelujemo in ga 
širimo. Vsak dan se bomo preko 
video vsebin posvetili enemu od 
stebrov, ki hrani upanje v nas: mo-
litvi, Svetemu pismu, zakramen-
tom, skupnosti, služenju ter zgle-
du Jožefa in Marije. Videi bodo na 
voljo na portalih www.katoliska-
-cerkev.si in www.portal.pridi.
com.

	z 21. marec: Birmanski petek, zače-
tek ob 18.30 v župnišču na Igu

	z 22. marec: Škofijsko romanje v 
Oglej. Tam bo sveto mašo ob 12.30 
daroval nadškof Stanislav Zore.

	z 22. marec: Prvo srečanje oratorij-
skih animatorjev v pripravi za po-
letni oratorij, ki bo od 
30.6. do 4.7.. Vabljeni 
tako birmanci, kot 
tudi vsi drugi mladi, 
ki želijo otrokom po-
svetiti nekaj svojega 
poletnega časa. Tudi tisti, ki ne 
bodo mogli biti ves teden na ora-
toriju, lepo vabljeni k skupnim pri-
pravam in druženju animatorjev 
ob 17h v župnišču na Igu. 

	z 23. marec: 3. postna nedelja. Pri 
maši ob 10h bo na Igu prepeval 
ženski pevski zbor Perunike.

	z 25. marec: Gospodovo oznanjenje 
Mariji. Sveti maši bosta ob 19h na 
Igu in na Golem.

http://www.katoliska-cerkev.si
http://www.katoliska-cerkev.si
http://www.portal.pridi.com
http://www.portal.pridi.com
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NAPOVEDUJEMO 
ROMANJE NA POLJSKO

Geslo svetega leta, ki ga obhajamo letos, je Romarji upanja. Torej se spo-
dobi, da tudi mi skupaj poromamo. Rim je v letošnjem letu prezaseden, zato 
gremo na drugo stran Evrope, na Poljsko. 

Odpravili se bomo med prvomajskimi počitnicami, in sicer od 28. 4.–2. 5. 
2025. Odpravili se bomo po poteh svetega Janeza Pavla II. Začeli bomo v Kra-
kovu, si ogledali tamkajšnje staro mestno jedro, grad, 
stolnico in škofijski muzej, se odpravili v Wadowice, 
rojstni kraj sv. Janeza Pavla II. ter svetišče Božjega 
usmiljenja v Lagievnikih. Ogledali si bomo rudnik soli, 
obiskali koncentracijsko taborišče Auschwitz, in poro-
mali k Materi Božji v Čenstohovo. Nazaj pa se bomo 
vrnili v petek skozi glavno mesto Slovaške in se pripo-
ročili sv. Martinu, ki je zavetnik tamkajšnje stolnice. 

Cena romanja je 360 €, za 
mladino pa 320 €. Ob prijavi 
pa se plača akontacija v viši-
ni 120 €. Prijave pa zbiramo 
v župnijski pisarni do konca 
marca oziroma do zapolni-
tve mest. 

Lepo vabljeni!

	z 27. marec: Sveti Rupert, zavetnik 
cerkve na Sarskem. Sveta maša 
bo tam ob 18h.

	z 30. marec: 4. postna nedelja, ne-
delja laetare. To nedeljo prestavi-
mo ure in preidemo na poletni čas. 

	z 28. 3.–30. 3.: Prvi birmanski du-
hovni vikend pri svetem Mohorju 
nad Moravčami

	z 4. 4.–6. 4.: Drugi birmanski du-
hovni vikend pri svetem Mohorju 
nad Moravčami
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ŽUPNIJSKI MISIJON OD 2. DO 9. NOVEMBRA 2025
S postom bomo začeli z molitvijo za misijon. Molitev objavljamo tudi v Naši 
župniji. Tudi če se nam ne boste pridružili pri bogoslužju v cerkvi, pa se nam 
pridružite z molitvijo doma. Skupaj smo romarji upanja.

MOLITEV ZA MISIJON
Nebeški Oče! Prosimo te za blagoslov svetega misijona v naši župniji.
Pošlji nam Svetega Duha, da bomo napredovali v svetosti, edinosti in 

ljubezni do sester in bratov v župnijskem občestvu.
Jezus, tvoj Sin in naš Odrešenik, nam je zaupal oznanjevanje evangelija, 

ki naj nas prekvasi za novo življenje v Kristusu.
Ko se pripravljamo na misijon, te prosimo za milost spreobrnjenja, 

poglobljene molitve ter rast v veri in prejemanju zakramentov.
Pomnoži v nas upanje, da bomo kot romarji upanja prinašali luč svojim 

bližnjim.
Vse to te prosimo po priprošnji Marije Kraljice miru in vseh svetih 

zavetnikov, po Kristusu našem Gospodu. Amen.

URADNE URE V ŽUPNIJI IG
	z ponedeljek od 8h do 9h 
	z sreda od 17h do 17.45

	z četrtek od 8h do 9h
	z petek od 16h do 17h

DUHOVNIKA DOBITE TUDI PO VSAKI SVETI MAŠI
Dobrodošli tudi ob drugem času, kadar smo prosti.
Hvaležni vam bomo, če nas v času kosila od 12h do 14h ne boste motili! 
Izjema so nujni slučaji.

telefon – župnijska pisarna 01/420 25 50
župnik Janez Avsenik – GSM 040/789 435
kaplan Janez Pavel Šuštar – GSM 040/986 744
dhp. Anton Košir – 040/263 547


